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Ata da décima sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 13 de junho de dois mil e vinte e quatro. Aos treze dias 
do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara 
municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís 
Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da 
Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores 
Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-
Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de 
Oliveira Carneiro, Segundo Secretario Paulo Moaci dos Santos, e os 
senhores vereadores: Agenario Carneiro, Antônio Lisboa Carneiro, 
Edilson Ferreira Carneiro Junior e Paulo Magno Sampaio de Santana. 
Vereador ausente: Misael Bandeira Lopes O Senhor Presidente 
invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 
presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor 
Presidente determinou que fizesse a ieitura das matérias em pauta: 
projeto de Lei n° 100/2024 que altera o §2° do Artigo 64 da Lei municipal 
n° 497/2014, publicada no diário oficial do município em 18 de agosto de 
2024, que instituiu o código municipal de maio ambiente, e dá outras 
providências. Convite para o arraiá da escola municipal Padre Hélio. 
Terminada as matérias para leitura o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente. Dada a palavra o vereador Paulo Magno Saudou a 
todos os presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais. 
Prestou condolências aos familiares que perderam seus entes queridos 
nos últimos dias. Continuando comentou sobre o descaso que está 
acontecendo com o trator de esteira do município, disse ainda que é uma 
máquina muito importante na recuperação e manutenção das estradas. 
Prosseguindo falou da indicação da autoria do colega vereador para 
construção de um canil e que a mesma continua engavetada, e enquanto 
isso o proprietário de ovinos continua sofrendo vendo seu rebanho sendo 
mortos peios cachorros. Logo depois comentou sobre o projeto de Lei da 
Diretrizes Orçamentarias, alegando a falta de compromissos de alguns 
colegas e também por parte do prefeito e dos secretariados com exceção 
da secretária de Assistência Social do município que não compareceram 
a audiência pública para avaliação do referido projeto. Finalizando disse 



que a LDO veio pobre, e por isso os vareadores da oposição irão colocar 
emendas e contava com o apoio dos colegas vereadores. Permitida a 
palavra o vereador Antonio Lisboa Saudou a todos os presentes e aos 
que assistiam através das redes sociais e agradeceu a Deus pela 
realização de mais uma sessão Ordinária. Em seguida prestou 
condolências aos familiares e amigos que perderam seus entes queridos 
nos últimos dias. Continuando comentou o projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentarias e que seria de grande importância o prefeitos e secretários 
participarem da audiência pública, em tempo justificou sua ausência a 
mesma por motivo justo. Prosseguindo comentou também sobre a 
importância do comprimo de não perder as sessões ordinárias com 
pontualidade. Logo depois disse que ao seu vê Pé de Serra precisa de 
mudança, e que os recursos do município são para todos os munícipes 
independente de se vota ou não na gestão. Finalizando parabenizou o 
colega vereador Paulo Magno pelo pronunciamento do mesmo na sessão 
de hoje. Outorgada a palavra o vereador Paulo Moaci Saudou a todos os 
presentes e aos que assistiam através das redes sociais e agradeceu a 
Deus por mais uma sessão ordinária. Em seguida justificou sua ausência 
na audiência pública da LDO por motivo justo. Prestou condolências aos 
familiares de Carminha e Josué por perderem seu ente querido. 
Continuando comentou as passagens molhadas para o riacho do negro 
que dentre em breve irão ser iniciada a obra. Logo depois disse para o 
colega Paulo Magno que entende o porquê de ainda a gestão não ter 
construído o canil, pois a mesma é uma obra que precisa de muita 
mantença depois, não adianta só construir o esposo físico, e sim, manter 
as condições necessárias para funcionar dignamente. Logo depois 
agradeceu ao Prefeito Edgar Miranda, ao senador Ottor 
Alencar e ao Deputado Bobó para as obras conseguidas para o município 
de Pé de Serra. Continuando comentou as reivindicações que já 
conseguiu para o povoado de Novo, destacando os vestuários com 
banheiros e a praça. Permitida a palavra o vereador Misael Bandeira 
Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através das redes 
sociais. Em seguida justificou sua ausência na sessão passada por 
motivos pessoas. Continuando comentou o II Congresso do Selo Unicef 
realizando na escola Luís Eduardo com a presença do Prefeito, os 
secretários e o presente da Câmara. Prosseguindo parabenizou o 
trabalho do secretário Birineco com referência a iluminação pública da 
cidade. Logo depois parabenizou a gestão atual por sempre fazer o 
melhor para o povo de Pé de Serra. Finalizou agradecendo a Deus por 
mais uma sessão e desejou um ótimo final de semana para todos os Pé-
de-serrenses. Dada palavra o vereador Elismario Carneiro Saudou a 
todos os presentes e aos que assistiam através das redes. Em seguida 
comentou a audiência pública para estudo da LDO, destacando a 



importância da mesma para o município. Continuando parabenizou a fala 
do colega vereador Paulo Moaci com referência as passagens molhadas 
dentro em breve serão construídas, pois as mesmas já foram publicadas 
nos diários oficiais do estado e do Consorcio. Prosseguindo agradeceu 
ao prefeito Edgar e o secretário Vagner pela ampliação da escola Rosa 
Maria no povoado de Santo Antonio, a qual foi construída pela gestão de 
Hideifonso por indicação do vereador na época Antonio de Pedro. 
Continuando agradeceu mais uma vez ao prefeito Edgar pela referida 
obra com recurso do FUNDEF, avaliada em m ais de um milhão de reais. 
Logo depois comentou sobre o patrolamento de quase noventa por cento 
das estradas da região que o orador representa. Finalizando disse que 
segue na luta e acredita que ainda nessa gestão conseguirão uma 
passagem molhada para a comunidade de lagoa do Boi e pavimentação 
de rua na comunidade de Tanquinho. Outorgada a palavra o vereador 
Gilvanio Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através das 
redes sociais. Em seguida agradeceu a Deus pelas chuvas, que com 
certeza garantiria um bom inverno para o homem do campo nos seus 
plantios. Continuando agradeceu a gestão atual pelo trabalho de 
patrolamento das estradas da região do Santo Agostinho. Prosseguindo 
disse que já estava garantido os alomborados para os campos de futebol 
de Novo Ouricuri e Santo Agostinho no valor de mais de seiscentos mil 
reais, e aproveitada a oportunidade para agradecer ao deputado Afonso, 
a líder Joana Angélica e a prefeitura de Pé de Serra pelo Projeto para as 
referidas obras. Logo depois comentou a Lei de Diretrizes Orçamentarias, 
que em estudo na audiência pública foram detectados alguns pontos que 
precisariam ser melhorados, principalmente na área da assistência social. 
Continuando pediu aos colegas vereadores agilidade na elaboração das 
emendas, e que as mesmas deveriam estar em concordância com o PPA 
para que tivesse validade, e sugeriu que as referidas emendas fossem 
feitas em comunhão com todos os noves vereadores. Por não haver 
mais orador inscrito para falar o Senhor Presidente Passou a Ordem do 
Dia e solicitou do primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias 
para votação e aprovação: Não havendo matéria para aprovação e 
votação. Terminadas as matérias para votação e aprovação, o Senhor 
Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão 
convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo 
a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara 
Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, 
discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores 
presentes. 


